
ПРОЕКТ CREATIVE HUB

ПОКАНА ЗА УЧАСТИЕ В СЪБИТИЕ
ЗА НАГРАЖДАВАНЕ НА ФИНАЛИСТИТЕ 

ОТ ПЪРВИЯ ЕТАП НА КОНКУРСА 
ЗА МЛАДИ ДИЗАЙНЕРИ НА МОДНО ОБЛЕКЛО

Дата на провеждане: 31-03-2023 от 11:00 часа
Място на провеждане: гр. Сандански, Интерхотел Сандански, зала 
Сандански

Сдружение СЪВРЕМИЕ съвместно с Браншова организация за текстил и мода –
България кани всички заинтересовани лица, представители на фирми и други
организации да вземат участие в събитието за награждаване на участниците в
първи етап на конкурса за млади дизайнери на модно облекло.

Участниците се състезават в Категория: „Художествена скица“ - изработване на
художествена скица на колекция от 5-7 мъжки или дамски аутфита,  придружени
от  съответните  аксесоари  с  оригинална  интерпретация  на  тема  „Минало  в
бъдещето“.

5  членно  жури  от  специалисти  и  експерти  в  областта  на  проектирането,
моделирането и производството на облекло, представители на фирми от сектор
текстил и облекло, представители на браншови организации и на партньорите,
ще оценява получените проекти по предварително определени критерии.

В  рамките  на  събитието  ще  бъдат  представени  творбите  на  участниците,  ще
бъдат селектирани,  обявени и наградени 10-те най-добри кандидатури, които
ще участват във втори последен етап на конкурса.  
В последния етап на конкурса, който ще се проведе през май 2023 г., ще бъдат
представени  чрез  модно  ревю  колекциите  (изработените  модни  облекла  на
базата на художествените скици) на селектираните 10 участника от първия етап
на конкурса.
Събитието  се  организира  в  рамките  на  проект  CREATIVE HUB.  Проектът  е
съфинансиран  от  Европейския  фонд  за  регионално  развитие  (ERDF)  и  от

“Проектът е съфинансиран от Европейския фонд за регионално развитие (ERDF) и от националните фондове на
страните, участници в Програмата за сътрудничество Interreg V-A “Гърция-България 2014-2020”



националните фондове на страните, участници в Програмата за сътрудничество
Interreg V-A “Гърция-България 2014-2020”.

ВХОД СВОБОДЕН – НЯМА ТАКСА ЗА УЧАСТИЕ

За регистрация на тел: 0876 882050, 0899 806477 

или 

попълнете  приложената  регистрационна  форма  и  я  изпратете  на  имейл:
savremie  @  gmail  .  com  

ОРГАНИЗАТОРИ: 

Сдружение СЪВРЕМИЕ
гр. Сандански, България
моб.: 0899 806477; 0876 882050, 
savremie@gmail.c  om  ; www  .  savremie  .  org  

БРАНШОВА ОРГАНИЗАЦИЯ ЗА ТЕКСТИЛ И МОДА 
Тел: 0885 965 606, botoyb@abv.bg, https://botobg.org

Приложение: 
1. Регистрационна форма за участие в събитието

Уебстраница на проекта: 

https://fashioncreativehub.eu/
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